Problema 7.1

Expresia pentru distanta parcursa
d =ut, distanta parcursa de obicei (1.0 p.)

d =v,t, — parcursa pe drum rau (10p.)
Obtinerea egalitatii
v
a) | vl = ﬁtz (1.0p) 5.0p.
Determinarea timpuluit, t,=1,8-t, =27min (1.0p.)
Determinarea cu cat mai devreme trebuie sa porneasca taxiul
At=t, -t =27min—15min =12min (1.0p.)
Alcatuirea proportiei
CZ t2
—2 == (2.0p.)
C
Obtinerea cu cate procente mai mult trebuie sa plateasca calatorul
CZ
)| ¢ ¢ C{C—lj 5.0 p.
~2_1.100% = ——2>—2.100% =
1 1
t, 12
= E_l -100%:E-100%:8O% (3.0p.)

Total max

10.0 p.




